

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Туризм залишається однією із постійно зростаючих галузей у світі. Збільшення числа туристів створює потребу у кваліфікованих фахівцях, які можуть керувати та розвивати різноманітні аспекти туристичної індустрії.

Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» розроблена на основі визначених Державним стандартом вищої освіти результатів навчання і компетентностей. Обов'язкові компоненти освітньо-професійної програми забезпечують набуття необхідних фахових і соціальних навичок, а вибірккові - формування здобувачами вищої освіти власної освітньої траєкторії.

Освітньо-професійна програма «Туризм», що реалізується у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» широко охоплює всі аспекти туристичної індустрії, включаючи види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Важливим елементом освітньо-професійної програми є: участь досвідчених професіоналів та експертів з галузі туризму у процесі навчання; акцент на міжнародних аспектах туризму; різноманітні практичні завдання та проекти, що розвивають навички роботи в команді, аналітичні здібності та творче мислення студентів. Це забезпечує студентам можливість засвоїти практичний досвід та зрозуміти актуальні виклики, з якими вони стикатимуться в індустрії.

Рецензована освітньо-професійна програма представляє сучасний підхід до навчання у галузі туризму, враховуючи потреби студентів та вимоги ринку праці і може бути рекомендована для реалізації в навчальному процесі у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Директор РЛП «Знесіння»



Тарас МИКІТЧАК